



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Астраханской области Ибрагима Могушкова с Днем Победы

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны следствия!

От всей души поздравляю вас с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая стало символом героизма нашего народа, его несгибаемой стойкости и несокрушимости духа. Память о борьбе и победе над врагом спустя много лет объединяет разные поколения нашей Родины и тех, кто находится за ее пределами, несмотря на различные попытки забыть или переписать историю.

Ваше мужество и стойкость, верность долгу и высоким идеалам всегда будут для нас примером истинной любви к Родине, сопричастности к ее судьбе и ответственности за будущие поколения. Ваш подвиг навсегда останется в наших сердцах!

В этот светлый праздник от всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой.

С праздником! С Днем Победы!

С уважением,

руководитель следственного управления

СК России по Астраханской области

генерал-лейтенант юстиции

И.Ш. Могушков



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1683572>